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ATA Nº 005/2026 
 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 
do Sul. O Vereador FABIANO DAL PIVA, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus 
e declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao Vereador 
PEDRO EDSON CAXAMBU CARDOZO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata 
da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao 
Vereador Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem 
do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Legislativo: MOÇÃO LEGISLATIVA N.º 002/2026, “Moção 
de aplauso e reconhecimento aos atletas campeões da Copa AMZOP/SESC Sicredi de Futsal 
2025 e aos membros do Conselho Municipal de Desportos de Taquaruçu do Sul, pelo trabalho 
e dedicação ao esporte do Município,” aprovada por unanimidade. Indicação nº 002/2026, de 
autoria dos vereadores Rogerio Ficanha, Darlei Lapazini, Julio Cesar Sponchiado e Everaldo 
Duarte da Silva, que “indicam ao Poder Executivo Municipal que, por meio do setor 
competente, sejam planejadas e executadas melhorias na infraestrutura do Cemitério 
Municipal,” aprovada por unanimidade. Não havendo pronunciamentos por parte dos 
Senhores Vereadores, e não restando mais manifestações, o Presidente, Fabiano Dal Piva, 
declarou encerrada a sessão, informando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 
dia 24 de março, às 20 horas. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que, após 
aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores. Taquaruçu do Sul, 17 de 
março de 2026.  

 
 

 
FABIANO DAL PIVA 

Presidente 
CLAUDEMIR GAMBIN 

Vice- Presidente 
 

 
PEDRO EDSON CAXAMBU CARDOZO 

1º Secretário 
FABIO MARCOS CASARIL 

2º Secretário 
 
 

AELTO SCZTROLASKI  DARLEI LAPAZINI  

 
EVERALDO DUARTE DA SILVA  

 
JULIO CÉSAR SPONCHIADO 

 
 

ROGERIO FICANHA 
 


